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Квартири в районі Кестель 200 метрів від моря

Туреччина - Аланія - Кестель Тип : Квартири
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Опис і характеристики
Лот : al

Тип Квартири
floor/floors 4/5
Площа 120 м 2

Спальні 2
Тип житла Новобуд
Відст. до моря 200 meters short
Прибутковість 6

Цена 240000€

Додатково

Американська кухня , Відео-спостереження , Дитячий майданчик , Ліфт , Наземна парковка , Поруч пляж , Стіни зі
звуко і теплоізоляцією , открытый бассейн с водными горками , сауна , територія, що охороняється , хамам ,

Квартири в Кестель 200 м від моря з повною інфраструктурою в житловому
комплексі Inci Residence (Kestel) від забудовника у стадії будівництва.

Продаж квартири 2+1 в Кестелі в житловому комплексі Inci Residence, що будується,
розташований в популярному передмісті Аланії - районі Кестель з відстанню в 200 м. від
облаштованої набережної і пляжів.

Житловий комплекс Inci Residence в Кестелі складатиметься з 5-поверхового житлового
блоку, в якому розташуються 30 квартир. Будуть побудовані різні варіанти квартир з однією,
двома та трьома спальнями оформлені у сучасному стилі та розкішним дизайном. Ці нові
квартири ідеально підходять як інвестиція, якщо ви шукаєте нерухомість поряд з морем.

Типи квартир на продаж:
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 квартири 1+1 площею 59 кв.м.
 квартири дуплекс 2+1 площею 120 кв.м.
 квартири дуплекс 3+1 площею 135 кв.м.

Квартири з продуманими плануваннями, високі стелі, панорамні вікна створюватимуть у Вас
відчуття простору та свободи! Ці квартири в Кестелі відповідають усім вимогам інвесторів у
нерухомість.

Комплекс пропонує внутрішню інфраструктуру: сад, відкритий басейн, баскетбольне
кільце, тенісний корт, дитячий майданчик, зони відпочинку, камелія, барбекю, більярдна,
тренажерний зал, турецька лазня, сауна, ліфт, генератор, домофон, доглядач, система відео.

Поруч із комплексом: супермаркет Migros, продуктові магазини, пекарня, школа, банки,
дитячий парк, кафе та ресторани.

У рамках проекту ми пропонуємо скористатися безвідсотковим розстроченням платежу, 30%
авансовий платіж, розстрочка доступна на строк до грудня 2022 року. Дана пропозиція -
чудовий варіант інвестиції в нерухомість Туреччини.

Особливості квартир: сталеві вхідні двері, відеодомофон, балкон, вікна та балконні двері з
подвійним заскленням, міжкімнатні двері, вбудований кухонний гарнітур з гранітною
робочою поверхнею, обладнаний санвузол (душова кабіна, комплект сантехніки, вбудовані
меблі, стінне дзеркало), покриття фарба, основне та декоративне освітлення, розетки та
вимикачі, центральна супутникова система, проводка під кондиціонер

Всі квартири здаються в експлуатацію з високою якістю, в стриманому європейському стилі.

 Початок будівництва: 01.12. 2021 року
 Закінчення будівництва: 01.12. 2022 року

Ціна: дуплекс 2+1 площа 120 м.кв. - 240 000 €

Чи не відкладайте на потім, почніть вивчати ринок нерухомості в Кестелі прямо зараз.
Спеціально для вас тут відібрано найкращі варіанти сучасних житлових комплексів.
Допоможемо вибрати та купити квартиру в Кестелі та надамо комплексні консультації
щодо покупки нерухомості в Туреччині, а також надаємо повний супровід угоди.
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